

DJ：音乐世界的追梦人

身边的打工者
⑤走近DJ

本报记者 张婷

他们很炫酷，很张扬，自由又仿佛无所畏惧。摩擦，摇摆，跳跃，他们舞动着仿佛带有魔法的手指，赋予音乐灵魂，挑拨着人们体内的荷尔蒙。他们让黑夜不再寂静，驱散孤独与寂寞，释放每一个人心底潜伏的激情与疯狂，自己却坚忍着生活的艰辛……

这就是DJ，音乐世界的追梦人，苦行僧。

因为喜欢，所以坚持

“DJ，英文全称 Disc Jockey，就是

唱片骑士，现多指现场打碟者。DJ其实只是Hip-Hop文化里的一个分支，如同涂鸦、街舞、说唱等等。”李竟清的语速很快，却很有条理。一张肉肉的圆脸让你不自觉就对他心生好感。

李竟清今年32岁，是海口街舞协会会长，有自己的DJ工作室。中学开始接触街舞，大学时获得了“动感地带”全国大学生街舞挑战赛冠军。之后他牵头成立了海口街舞协会，做海南自己的街舞比赛品牌“Free Style”。后来因为伤病李竟清开始接触DJ，对他来说，这是继续自己所爱的另一个方式。

“可能很多家长觉得孩子玩这些会变坏，其实不然，我就是一个很好的例子。上中学的时候我喜欢打架。”李竟清说，正是因为有了街头文化的填充，他才开始去交朋友，去学英文，到现在自己做DJ工作室，他要去学习设计，学习管理，学习服装搭配等等。也正是因为街头文

化，他才不仅仅是当年那个只会打架的小男孩。

由于李竟清的坚持，他那一开始并不表示支持的父亲，如今也会出现在李竟清做活动的现场，满脸骄傲地注视着儿子。

李竟清说：“我希望我的人生可以做自己喜欢的事情。”

不仅是职业，更是信仰

DJ一般分为三类：一是专业DJ，着重表演的技巧。另外一种是活动赛事DJ。还有就是大家接触最多的商业DJ。

精致的黑色窄沿小礼帽，手臂上充满个性的纹身让23岁的鸟巢看起来就很DJ。“2011年的时候我就在做夜店DJ，每天晚上9点上班一直到凌晨3点下班，每个月可以拿到9000元左右。其实相对于其他的DJ，夜店DJ相对比较稳定。”

“但这种稳定同时带来了乏味，每天

都在做同样的事情。最让我痛苦的是自己精心选择的歌曲，客人们都没在听。这也就是为什么我现在会选择做活动DJ的原因吧。”鸟巢说话的时候，手会不自觉地有节奏地摆动，音乐已经融入了他的血液。

这些年轻的DJ有自己的信仰与坚持，他们崇尚自由，希望被认可。对此，李竟清说得很好：“DJ可以让你跳出生活的琐碎，抛开生活中其他的杂音，这是一种信仰，一种执着。”

现实不易，梦想依旧

这些年轻的DJ们有自己的执着，但撇去梦想的光芒，他们必须要面对这个职业收入的不稳定。

“一直很难，但从来没有退缩过。我想做好的音乐，想做有质感的音乐，但这就需要投入。比如一台好的黑胶唱机加

混音台就得3万多，好的麦克风一只就得5000多，这些投入都是必须的。可是活动又是很不稳定的。淡季的时候几个月都没有一场。”李竟清曾经为了一场活动连续打了9个小时的碟，没法去厕所，连水都不敢喝一口，最后挣了3千元。

“一些大规模的活动，几天下来能有一个一两万元收入，但这种活动可能一年都没有一个。小的活动也就是三四千元，有时候淡季没办法，婚礼、婚庆、楼盘开业的活动我都会接。”鸟巢说每次活动前，他一个人在路上开着车，静静地看着风景，期待着一会儿陌生人们听到他的音乐会有怎样的反应。那种新鲜又充满未知的感觉让他很满足。

鸟巢说，他希望被更多的人听到他的音乐。他希望有一天可以去世界各地举行全球巡演。那是他的梦想，是他会一直努力着的方向。

(本报海口9月8日讯)

省商务厅原副巡视员王学钟接受调查

本报海口9月8日讯 (记者张海星 通讯员劳文)海南廉政网今天发布消息，省商务厅原副巡视员王学钟涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

海口万宁乐东6名干部接受调查

本报海口9月8日讯 (记者张海星)海南廉政网今天发布消息，海口市秀英区教育局基础教育室主任高丽珠，海口市社会保险事业局医疗保险科科员潘燕，万宁市三更罗镇农业服务中心工作人员李兴、王学必，乐东黎族自治县黄流镇怀卷村委会主任孙鸿华、党支部委员孙树球6人涉嫌违纪，目前正分别接受组织调查。

琼海市住房保障与房产管理局原局长陈武被提起公诉

本报海口9月8日讯 (记者金昌波 实习生李丹)省检察院今天发布消息称，琼海市住房保障与房产管理局原局长陈武(正科级)涉嫌受贿一案，目前已由海南省人民检察院第一分院向海南省第一中级人民法院提起公诉。

海南省人民检察院第一分院起诉书指控：2008年12月至2015年初，被告人陈武利用其担任琼海市房管局局长期间的职务便利，为他人谋取利益，多次非法收受多名工程项目承建人财物，数额巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

琼中每年投12万元为计生家庭投保首例计生纯女户获赔6万元

本报营根9月8日电 (记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员林天云 朱德权)近日，琼中黎族苗族自治县人口计生委和中国人寿保险琼中县支公司来到了该县长征镇烟村村民黄晶晶家中，办理其父黄成福、其母黎海江人身因病或意外身故保险理赔事宜，赔付了保险金合计6万元。这是琼中县首例计划生育纯女户因病死亡并且理赔金额最高的保险赔案。

据了解，黄成福、黎海江夫妇是长征镇纯女结扎户，生前琼中县人口计生委、计划生育协会为其投保了计划生育家庭人寿保险。年初，夫妇俩先后因癌症去世。

琼中县人口计生委积极同中国人寿保险琼中支公司协商，简化理赔手续，快速完成立案和上报工作，及时兑付理赔金。

据悉，为帮助计生家庭提高抗风险能力、拓宽维护计生家庭权益的新渠道，琼中每年投入近12万元，为全县135户521人农村独生子女家庭和纯女结扎家庭投保了计划生育保险。

截至2015年8月，琼中共有8户计生家庭受益，理赔金额达14万元。

万宁实现社区戒毒(康复)场所全覆盖

本报万城9月8日电 (记者赵优 特约记者陈循静 通讯员黄良策)全市16个镇(区)全部建立起社区戒毒(康复)场所；重患病吸毒特殊人员全部纳入收戒范围……自召开禁毒专项整治工作誓师大会以来，万宁市不断拓展动态管控新路子，严厉打击吸贩毒案件，使得贩毒犯罪活动势头得到有效遏制，治安秩序明显好转。

据了解，万宁积极改进管理方法，在建立公共娱乐场所管理长效机制的同时，大力推进社区戒毒(康复)工作。目前，万宁市已全面建立社区戒毒(康复)场所，全市16个镇(区)全部建立起社区戒毒(康复)场所。万宁还积极尝试与探索重患病吸毒特殊人员收戒工作。自今年8月起，万宁在强制隔离戒毒所建设使用了特殊病区，把感染了艾滋病、肺结核等传染病的吸毒人员也全部纳入收戒范围。

万宁市委、市政府还拨出500万元，作为禁毒专项整治行动举报毒品违法犯罪的奖励资金。据了解，从8月1日至9月7日一个多月内，该市共破获贩毒案62起，缴获毒品6508.9克，抓获贩毒犯罪嫌疑人65人，缴获毒资100224.4元人民币，收戒吸毒人员296人。



140名救生员三亚受训

9月7日，2015年海南省体育行业国家职业资格(游泳救生员)培训班在三亚举行。来自三亚约70家酒店和3家物业管理公司的140名救生员将参加为期4天的集中培训。图为救生员在练习水下拖带“溺水者”。本报记者 武威 摄

嫌犯拒不认罪 检方充实证据

省检察机关“零口供”批捕“8·7”重大抢车案嫌疑人

本报海口9月8日讯 (记者金昌波 通讯员林胡 黄方方)记者今天从省检察院获悉，日前，海口市龙华区检察院在审理“8·7”重大抢车案时，及时引导公安机关侦查，严格审查把关，以“零口供”依法批准逮捕了涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人王某。

据介绍，五指山“金秋助学”活动从2007年开始，9年来，该市各级工会组织共筹集资金270多万元资助贫困学子700余人。今年，该市总工会筹集资金34万元，并扩大了资助对象范围，是近年来资助学生最多的一年。

据了解，五指山工会资助的对象主要为城市低收入的困难职工子女，包括少部分困难农民工子女，此次资助的143名学生中，应届高中毕业

生45名，其余98名为往届生，该市团委还争取到团省委资助贫困学生72人共计36万元。

近年来，琼中县委、县政府始终坚持教育优先发展战略，大力实施教育扶贫工程，持续加大教育投入，并携手社会各界爱心人士，通过“同心助学”、“金秋助学”、“希望工程圆梦行动”等活动，整合各方力量，3年累计筹

集了430.2万元，帮助了1113名贫困学子实现大学梦。

此外，今年琼中县委统战部、县文明办、民政局等单位已资助学生73名。

关注捐资助学

琼中

120名贫困学子获资助

本报营根9月8日电 (记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员朱德权 王小霏)今天上午，2015年琼中黎族苗族自治县举行“希望工程圆梦行动”助学金发放仪式。此次“希望工程圆梦行动”共筹集到助学资金70万元，首批120名贫困学子每人获得了3000—5000元不等的资助。

此外，今年琼中县委统战部、县文明办、民政局等单位已资助学生73名。

五指山

34万元助143名贫困学生

本报五指山9月8日电 (记者易建阳 通讯员王国军)近日，五指山市总工会举行2015年“金秋助学”助学金发放仪式，143名贫困学子分别领到了1000元—4000元不等的助学金。

据了解，此次五指山工会资助的对象主要为城市低收入的困难职工子女，包括少部分困难农民工子女，此次资助的143名学生中，应届高中毕业

文昌

100万元资助贫困大学新生

本报文城9月8日电 (记者蔡倩 通讯员吴芬蕊)记者从文昌市教育局获悉，文昌市委市政府今年安排100万元助学资金实施“文昌市贫困大学新生助学工程”，同时奖励今年考上大学本科的农村独生子女和纯二女结扎户子女。

据了解，为资助文昌市贫困大学生完成学业，保证家庭经济困难的大学生不因贫困而失学，从2008年开始，文昌市委市

海文高速4车追尾相撞

一货车司机抢救无效死亡

本报海口9月8日讯 (记者李关平 张婷 通讯员林宇)今天上午，海文高速海口往文昌方向发生一起严重追尾事故，事故造成1人死亡。

记者从交警部门获悉，当天早上6时许，一辆装载砂土的重型货车停靠路边，被一辆装满鸡的货车追尾撞上，随后，又有一辆空载的货车追尾撞上，最后，一辆奔驰越野车也撞上去。事故造成空载货车上的司机被困，面部沾满血迹，伤情

较重，无法动弹。当时已经有车辆发生漏油现象，并流淌在路面上，情况十分危急。

交警部门赶到现场后，对海口往文昌方向道路实施交通管制。7时20分，消防官兵成功将货车驾驶室破拆，把被困人员救出，并立即移交现场120人员进行救治。

当天上午9时许，交警部门处置完现场交通事故后，道路恢复通车。另据了解，被困司机经医院抢救无效死亡。目前，事故原因正在调查中。

近300名警力出动，共擒获嫌犯30人

本报那大9月8日电 (记者徐一豪 特约记者谢振安 通讯员廖伟生 王敬芳)今天凌晨，儋州警方连夜出动近300名警力展开围捕，捣毁一个藏匿在该市南丰镇南茶村的电信诈骗窝点，擒获电信诈骗犯罪嫌疑人30名，现场查扣涉案小汽车2辆、电脑14台、手机16部、赃款现金7.5万元、网卡、身份证件、银行卡一批。

据悉，今年5月，儋州市边防支队通过对有诈骗犯罪前科的列控人员符某清进行调查时发现，符某清经常出入各商业银行网点办理存取款业务，其行为与实际经济来源不符。各种迹象表明

符某清极可能涉嫌电信诈骗。侦查人员进一步侦查发现，符某清还与南丰镇南茶村多个可疑人员接触，其背后可能隐藏着电信诈骗团伙，南茶村极可能是电信诈骗团伙作案和藏匿的地点。边防支队立即将这一重要线索向儋州市公安局主要领导汇报。

接报后，儋州市公安局领导高度重视，立即组织相关警种成立“5·25”电信诈骗专案组。经过近3个月的细致摸排及分析研判，专案组基本查清了南丰镇南茶村电信诈骗团伙的成员

结构、作案方式及落脚点，抓捕条件逐

渐成熟。

9月8日凌晨5时，儋州刑警、网警、特警等各警种近300名警力按照预定方案赶赴南丰镇南茶村展开围捕行动。行动取得重大战果，大部分重要团伙成员落网。

经初步审讯证实，犯罪嫌疑人利用机退改签、网购平台购物办理退款或退货手续等，通过在网上发帖冒充银行客服或第三方支付平台客服等方式实施诈骗。目前，刑警支队正在组织警力对案件开展调查取证，案件审理、深挖工作正在紧张进行中。

2015.10.1—10.4

海南国际会展中心(西海岸)

公交路线：

28、35、37、57路到海南国际会展中心下车

免费班车：

*10.1—10.4上午11:00前开设、海南大学东门、人大会堂接送点

*上午11:00后只开设人大会堂接送点

展会开放时间：

每天9:00—17:30(17:00停止入场)

票价¥30

预售¥25

预售票：截至2015年9月30日



赞助商：百事可乐

票价¥30

预售¥25

预售票：截至2015年9月30日

2015.10.1—10.4

海南国际会展中心(西海岸)

公交路线：

28、35、37、57路到海南国际会展中心下车

免费班车：

*10.1—10.4上午11:00前开设、海南大学东门、人大会堂接送点

*上午11:00后只开设人大会堂接送点

展会开放时间：

每天9:00—17:30(17:00停止入场)